
Műtárgyak éjszakája – Elő mini árverés

1. 1938 Eucharisztikus, ORBÉK és Szent István blokkok (24.000) apró hibák ...............................................................................1 000

2. 1949 UPU speciális füzet I. 3 lapja, középen fogazatlan C hatos tömbök (füzetár 100.000) .......................................................1 000

3. 1991 Hologramos címer blokk fekete sorszámmal (50.000) / Mi. block 218 with black number on the backside .......................1 000

4. Legalább 2.000 darabos tétel az 50-es 90-es évekből, több mint 20 éve érintetlen és átnézetlen kereskedői hagyatékból:
FDC-k, emléklapok, alkalmi bélyegzések, díjjegyesek, kevés küldemény, sok érdekességgel, ritkábbakkal banános ládában.
Érdemes megnézni!! ....................................................................................................................................................................1 000

5. Több mint 500 Krajcáros bélyeg rengeteg Színes számúval A/4 berakóban hagyatékból, egy Budapest lebélyegzés
gyűjtemény része lehet. Nagyon sok kivágás, közte színes bérmentesítések. Rengeteg lemezhiba, lemezjavítások, nagyon
érdekes anyag!! ............................................................................................................................................................................1 000

6. Magyar tétel, gyűjteményrészek, összeállítások, maradékok sok postatisztával 4 db A/4, 13 közepes, 1 kis berakóban, és 1
előnyomott albumban, hullámkarton dobozban. Magas katalógus érték, érdemes megnézni!! ...................................................1 000

7. Tartalmas több példányos előrendező 1871-1944 sok használatlannal, jobb értékekkel, blokkokkal hozzá kevés későbbi
kiadás, 30 lapos A/4 berak 2/3 részében. Magas katalógus értékű, jó minőségű anyag! 11 oldalról készült kép!! .....................1 000

8. Általában 2-3 példányos, gondosan kezelt gyűjtemény 1968-1973, 2 db A/4 berakóban. Magas katalógus érték!! ...................1 000

9. 120 db blokk 1961-1972 blokkberakóban ....................................................................................................................................1 000

10. Rendkívül vegyes, főleg bélyegzett külföldi tétel 1 db A/4, 14 közepes és 10 kis berakóban, dobozokban, hozzá néhány
bélyegcsomag, az egész egy hullámkarton ládában. Összeállítónak, világgyűjtőnek ajánljuk. Érdemes megnézni! ..................1 000

10000. Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Csábító szőlőfürt. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 30×24 cm ...........................................1 000

10001. Szebellédi Géza (?-?): Minnie és barátai 1937. Akvarell-tus, papír, jelzett, 21×29 cm ................................................................1 000

10002. M Kiss József (1936-1999): Petőfi Sándor. Fametszet, papír, jelzett, 14×11 cm ........................................................................1 000

11000. XVIII. sz. vége: Baglyok. Színezett rézmetszetű tábla. Halak, madarak, emlősök, rovarok. 21x26 cm .......................................1 000

11001. Tüskehúzó fiú. Bronz szobor, Jelzés nélkül. 11 cm .....................................................................................................................1 000

11002. Mini bronz mozsár + törő 6 cm .....................................................................................................................................................1 000

11003. Jelzés nélkül: Táncoló női akt. Bronz, talapzaton, m: 23 cm .......................................................................................................1 000

11004. Bodrogkeresztúri könyves bagoly, mázas kézzel festett kerámia, jelzett, kopott, m: 10 cm ........................................................1 000

11005. Hollóházi női fejes bonbonier, matricás, jelzett, hibátlan, tervező:Faragó Miklós, 14×9 cm ........................................................1 000

11006. Hollóházi áttört rózsás bonbonier, kézzel festett, jelzett,hibátlan, m::15 cm, d:16 cm .................................................................1 000

11007. Hollóházi porcelán zöld virágmintás áttört kínálótál, matricás, hibátlan, jelzett, d: 20 cm ............................................................1 000

11008. Hollóházi Ludas Matyi, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m:18 cm .................................................................................................1 000

11009. Hollóházi retró lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:24 cm ......................................................................................................1 000

11010. Weimar Porzellan teás csésze és alj párba, részben kézzel festett, jelzett, kopott .....................................................................1 000

11011. Dekorativ fújt váza, két rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m:30 cm ..................................................................................................1 000

11012. Dekoratív formába fújt váza, több rétegű, hibátlan, jelzés nélkül, m:26 cm .................................................................................1 000

11013. Ólomkristály váza fém talprésszel, több rétegű, csiszolt, hibátlan, m: 30 cm ..............................................................................1 000

11014. Nagyméretű mechanikus férfi karóra, Graciosa jelzésű szerkezettel. Működő állapotban d 4,5 cm ...........................................1 000

11015. Antik falióra. Ingajáratos szerkezettel. Felhúzó kulccsal, működő, jó állapotban 72 cm ..............................................................1 000

11016. Gamma Pajtás fényképezőgép, Achromat 1:8/80 mm objektívvel, 6x6 cm filmformátum, eredeti bőr tokjában, jó állapotban ...1 000

11017. Polaroid Supercolor SE 635 fényképezőgép, jó állapotban, eredeti dobozában / Vintage Polariod camera in good condition,
with original box ...........................................................................................................................................................................1 000

11018. MOM Fotobox fényképezőgép, Achromat 1:7.7/75-ös objektívvel, nagyon szép, működőképes állapotban, eredeti bőr
tokjában, dobozában, eredeti leírással / Vintage Hungarian camera, in very good good conditio, with original leather case,
box, manual ..................................................................................................................................................................................1 000

11019. Certo Certix 6x9-es formátumú fényképezőgép, Anastigmat Certar 105 mm f/4,5 objektívvel, jó állapotban / Vintage Certo
Certix folding camera in good condition .......................................................................................................................................1 000

11020. Matchbox models of yesterdays 1918 Crossley, eredeti dobozában, jó állapotban, h:10 cm ......................................................1 000

11021. Matchbox models of yesterdays 1930 Packard Victoria, eredeti dobozában, jó állapotban, h:10 cm .........................................1 000

11022. 1999 Tokaji Aszú 6 puttonyos bontatlan palack fehérbor. 0,5L ...................................................................................................1 000

11023. cca 1910 Erdély, Gyulafehérvár, várkapu, üveg dia pozitív, 8x8 cm ..............................................................................................100

11024. cca 1900 Kisfiú játéklovon, Schmidt Ede budapesti műterméből, kartonra kasírozva, 16,5x11 cmcm ...........................................100

11025. cca 1900 Kirándulók az erdőben, üveglemez negatív, 9x12 cm .....................................................................................................100

11026. cca 1900 Kalapos urak a lugasban, üveglemez negatív, 9x12 cm .................................................................................................100

11027. cca 1900 Balatoni kikötő, üveglemez negatív, 9x12 cm .................................................................................................................100

11028. cca 1900 Házaspár műtermi fotója, keményhátú műtermi fotó Elbl és Pietsch budapesti műterméből 16x10 cm .........................100

11029. cca 1880 Prága 2 db sztereo fotó / 1880 Prague 2 stereo photos ..................................................................................................100

11030. cca 1880 Hölgy műtermi fotója, Csonka Simon budapesti műterméből, kartonra kasírozva,16x11 cm .........................................100

11031. cca 1900 Hölgy portré, Uher Ödön budapesti műterméből, keményhátú vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6,5 cm .......................100

11032. cca 1873 Csoportkép huszárral, Kalmár és Mai Budapest Egyetem téri műterméből, Mai Manó (1855-1917) 14 éves kora óta
inaskodott Kalmár Péter műtermében, 1873 és 1878 között közös műtermet üzemeltettek mesterével, vizitkártya méretű fotó,
sérült, 10x6 cm ................................................................................................................................................................................100

11033. cca 1900 Apa és fia portréja, Schmidt Ede budapesti műterméből, kartonra kasírozva, 21x13,5 cm ............................................100
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11034. cca 1900 Kalapos hölgy portréja, Mérei és Társa budapesti műterméből, kartonra kasírozva, 20x10,5 cm ..................................100

11035. cca 1900 Katonatisztek műtermi fotója, Bokor Gyula komáromi műterméből, kartonra kasírozva,13x21 cm ................................100

11036. cca 1900 Házaspár műtermi fotója, Goszleth István budapesti műterméből, kartonra kasírozva,21x12 cm ..................................100

11037. cca 1916 A Dunai Flottilla hajója Újvidéknél. / Danube Fleet warship at Novi Sad. 6x9 cm ........................................................1 000

11038. cca 1900 Budapest, VIII. Ludoviceum, a Ludovika épülete. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór (1866-1934) fotográfiája. 28x23 cm
......................................................................................................................................................................................................1 000

11039. Töltény hüvelyből készült gyufatartó, réz, m:10,5 cm ..................................................................................................................1 000

11040. 1997 Michael Schumacher poszter, Formula-1 Ferrari, 98,5x68,5 cm ........................................................................................1 000

11041. 1980 Állatforgalmi és Húsipari Tröszt retró reklám naptáras plakát, alján apró szakadás, 97x68 cm .........................................1 000

11042. Porsche 956 Le Mans versenyautó robbantott ábrája, verseny képekkel, kissé gyűrött, 100x76 cm ..........................................1 000

11043. 1982 Áfész Téli vásár reklám plakát, 81x56,5 cm ........................................................................................................................1 000

15000. Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér képpel. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ......................................................................................1 000

15001. Voit Pál: Régi magyar otthonok. Budapest, 1943, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 319 p. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal. Kiadói félvászon-kötésben .....................................................................................................................................1 000

15002. Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp., 1978, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban.
......................................................................................................................................................................................................1 000

15003. Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. Bp., 1900, Singer és Wolfner. Második kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, javított kötéssel és gerinccel, 82-87. oldal között kijáró lapokkal, 5 hiányzó
melléklettel, egy melléklet többlettel (a műteremben.) .................................................................................................................1 000

15004. Dr. Kogutowicz Károly: Dunántúl és Kisalföld. Írásban és képben. I kötet. Szeged, 1930, M. Kir. Ferenc József
Tudományegyetem Földrajzi Intézete, (Bp., Athenaeum-ny.), 298+ 5 térkép (közte 3 kihajtható)+LX képtábla 30 lapon+1
kihajtható táblázat. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a gerincen kis sérülés, a borítón kis kopások, és
foltok, de alapvetően jó állapotban. ..............................................................................................................................................1 000

15005. Katalog der Älteren Pinakothek zu München. München, 1922, Carl Cerber-ny. Német nyelven, fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés./ Paperbinding, in German language. ..............................................................................................1 000

15006. P. Brestyánszky Ilona: Ismerjük meg a kerámiát. A kerámia és a porcelán története. Bp, 1966, Gondolat. Első kiadás.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrációkkal. Kiadói egészvászon kötés, szakadozott kiadói papírborítóban, jó állapotban.
Benne 217-317. oldal között jegytáblákkal. ..................................................................................................................................3 600

15007. Hekler Antal két művészeti könyve: Antik Művészet, , A középkor s a renaissance művészete, Az újkor művészete.Bp., cca
1930., Könyvbarátok Szövetsége-Magyar Könyvbarátok. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .........................................1 000

15008. Felice Mehlman: Phaidon Guide to Glass. Englewood Cliffs, 1983, Prentice-Hall. Angol nyelven, számos fotóval illusztrálva.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................................................................................1 000

15009. Lovas Beáta-Lovas Dániel: Magyar Aukciós Kézikönyv 2010. DecoArt könyvek 12. Bp.,2010, Panton Bt., 243 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................................................................................1 000

15010. Déry Attila: Történeti anyagtan. Régi építőanyagok, összetételeik, technológiájuk... Bp.,2000, TERC Kft. Kiadói kartonált
papírkötés. ...................................................................................................................................................................................1 000

15011. Apponyi Albert et al.: Igazságot Magyarországnak. A trianoni békeszerződés következményeinek ismertetése és bírálata.
Bp., 1928, Magyar Külügyi Társaság,(Budapesti Hírlap-ny.), 8+402 p.+ 2 t. (térkép-mellékletek.) Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, gerinccel, kissé laza fűzéssel, a térképeken szakadásokkal. ...........................................1 000

15012. Várkonyi Nándor: Sziriát oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. Bp., é.n. , Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 309 p. +16 t..
Szövegközti illusztrációkkal, fekete-fehér táblákkal illusztrálva. Kiadói félvászon kötés, kopott borítóval. ..................................1 000

15013. Dercsényi Dezső: Nagy Lajos kora. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói festett egészvászon kötés, jó állapotban. ..1 600

15014. A protestántizmus Magyarországon. Történeti és helyzetrajz. 1. rész: S. Szabó József: A protestántizmus Magyarországon.
2. rész:A protestáns szellem hivatása a magyar nemzet életében. Szerk.: Dr. Vida Gyula. Bp., 1928, Bethlen Gábor
Szövetség. Kiadói aranyozott díszes egészvászon-kötésben, kis kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban. ....................1 000

15015. Fekete István: Zsellérek. Bp.(1941), Kir. M. Egyetemi Nyomda. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés,
a borító egyik sarka kopott, egyébként jó állapotban. ..................................................................................................................1 000

15016. Mikszáth Kálmán: Beszterce Ostroma. Mikszáth Kálmán munkái. Uj sorozat 2. Bp.,én., Révai,(Légrády-Testvérek, 291 p.
Kiadói aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos egészvászon kötés, festett lapélekkel, a kötés Gottermayer N.
könyvkötő műhelyében készült. ...................................................................................................................................................1 000

15017. Garay János összes munkái III. kötet. Sajtó alá rendezte, jegyzetekkel és életrajzzal kísérte: Ferenczy József. Bp., 1886,
Méhner Vilmos. Első teljes kiadás. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, jó
állapotban. ....................................................................................................................................................................................1 000

15018. Arany János összes munkái: VIII. kötet. Bp., 1900., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott vászon-kötésben, aranyozott
lapszélekkel. Hátul folt, gerincen kis szakadás . ..........................................................................................................................1 000

15019. Arany János prózai dolgozatai. Arany János összes munkái V. kötet. Bp.,1884, Ráth Mór. Második kiadás. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott borítóval. ....................................................................1 000

15020. Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte: Koroda Pál. Bp., 1911, Athenaeum. Harmadik kiadás. Kiadói
szecessziós aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ............................................................................1 000

15021. Széchenyi. A magyarság hódolása a legnagyobb magyar születésének százötvenedik évfordulóján. Bp., 1942, Athenaeum,
330 p.+31 t. Kiadói dombornyomású egészvászon-kötésben, javított gerinccel, kötéssel, 3 hiányzó illusztrációval (Horthy
Miklós (4. oldal), Bárdossy László (6. oldal), Országos Széchényi Emlékünnep a pesti Vigadóban (8. oldal.)) ..........................1 000

19000. Ezüst (Ag) mexikói medál féldrágakővel + lánc, jelzett (925), bruttó: 68 g, egyik függő hiányzik, 8×4 cm, h:34 cm ...................1 000

20000. 1899 Virág kisgyerek fejjel. Bizarr litho művészlap / Flower with child's head. Bizarre. Lith. Artist Anstalt München Serie 53.
No. 18549. litho T2 .......................................................................................................................................................................1 000

20001. 1909 Éneklő kisgyerek kórus bilin ülve. Dombornyomott litho lap / Singing baby choir on chamber pots. Humour, Emb. litho
(EK) T2/3 ......................................................................................................................................................................................1 000
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20002. Üdvözlet a Krampusztól! Bilincsbe vert Krampusz kislánnyal / Chained Krampus with little girl. EAS E 17543-4. litho (fa)
T3/4 ..............................................................................................................................................................................................1 000

20003. Jégverés előtt biztosítsd a termésedet! Magyar mezőgazdasági propagandalap. Bruchsteiner és fia / Hungarian agricultural
propaganda card against hailstorms T2 .......................................................................................................................................1 000

20004. Az aranylavina elsöpri ellenfeleinket. Jegyezzetek hadikölcsönt! / Military war loan propaganda (EB) T2/3 ..............................1 000

20005. 1841-1914 Kossuth Ferenc. Gyászlap gyászbélyeggel / obituary card T2 ..................................................................................1 000

20006. Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország főméltóságú kormányzó ura. Veres Foto "1940 Dés visszatért" So. Stpl T1/2 .1 000

20007. Boldog új évet! Pezsgőző hóemberek / New Year greeting card with snowmen drinking champagen. Pittius litho s: Georg
Hülsse T1/2 ..................................................................................................................................................................................1 000

20008. 1914 Boldog Új évet! Malacok lóherés talicskával és gombával / New Year greeting card with pigs, clover and mushroom T2
......................................................................................................................................................................................................1 000

20009. Vadászok lelőtt őzekkel / Hunters with hunted deers. photo (EK) T2/3 .......................................................................................1 000

30000. 1930-1946. 5P - 10.000.000BP (24xklf) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000

30001. 1947. 100Ft T:III Adamo F27 .......................................................................................................................................................1 000

30002. 1949-1993. 10Ft - 100Ft (13xklf) T:III ..........................................................................................................................................1 000

30003. 1896KB 1K Ag "Millenium" T:1-,2 patina Adamo K5.2 .................................................................................................................1 000

30004. 1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 patina  Adamo K6 ...........................................................................................................1 000

30005. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 patina Adamo P8 .................................................................................................................1 000

30006. 1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina  Adamo P8.1 ...............................................................................................................1 000

30007. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 kis patina  Adamo P8.2 ..........................................................................................................1 000

30008. 1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" eredeti MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM58 ....................................................................1 000

30009. 1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:BU kis patina Adamo EM62 ......................................................................................................1 000

30010. Lapis András (1942-) DN "Szeged" egyoldals Br plakett (145mm) T:2 ........................................................................................1 000

30011. Molnár Elek (1916-) 1976. "1676-1976 Pro Libertate (II. Rákóczi Ferenc)" Br emlékplakett (89mm) T:2 ...................................1 000

30012. Belgium 1875. 20Fr Au "II. Lipót" (6,46g/0.900) T:2 Belgium 1875. 20 Francs Au "Leopold II" (6,46g/0.900) C:XF Krause
KM#37 ..........................................................................................................................................................................................1 000

30013. Orosz Birodalom 1912-1917. (1905) 3R Szign.: Konshin + 1912-1917 (1909). 5R Szign.: Konshin + 10R Szign.: Konshin +
25R Szign.:Shipov + 1912-1917 (1912). 500R (2x) klf aláírásokkal T:III-,IV Russian Empire 1912-1917. (1905) 3 Rubles
Sign.: Konshin + 1912-1917 (1909). 5 Rubles Sign.: Konshin + 10 Rubles Sign.: Konshin + 25 Rubles Sign.:Shipov +
1912-1917 (1912). 500 Rubles (2x) with diff signatures C:VF,G .................................................................................................1 000

30014. ~1967-1988. "Forradalmi Ifjúsági Napok" jelvény tétel (5xklf) T:1- ..............................................................................................1 000

30015. Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF patina Krause KM#2807 ..1 000

30016. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés modern mellszalagon T:2 patina, cserélt kontraszem Hungary
1914. "Bronze Gallantry Medal" Br medal with modern ribbon C:XF NMK 137. ..........................................................................1 000

30017. Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam rendjelei és kitüntetései a
Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon. Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, új
állapotban .....................................................................................................................................................................................1 000
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